

ERRATA.

In the hurry of printing a work of this size and of the largenumber of copies (20,000,) ordered by the Senate and House of Delegates at a late period of the session, many errors were unnoticed before it went to press.

Most of these are immaterial to the general understanding of the meaning of the writer, and can be corrected by the intelligent reader, and the most prominent of those which require correction are noticed in the following list of

ERRATA :

Page 10, 9th line from bottom for "unattended" read "attended." Page 22, 10th line from bottom, after "mercurial," read "columns." Page 22, 5th and 8th lines from bottom, for "section," read "division." Page 23, 8th line, for "125," read "128." Page 29, 11th line, for "fruit," read "forest." Page 29, 3rd line from bottom, for "country," read "county." Page 38, in last paragraph, for "Silicia, oxide of iron, clay and alumina," read "Silica, oxide of iron, humus and clay." Page 42, 10th line, after "year," read for "a few years." Page 44, 3d line, for "to," read "the." Page 48, 24th line from bottom, for "third," read "fifth." Page 51, 8th line, after "qualities," read "per oxide of iron." Page 55, 2d line from bottom, for "law," read "now." Page 88, 3d line from bottom for "Philadelphia," read "Pennsylvania," and on same page for "land," read "roads."